Lista 3
Granice ciggéw

Korzystajac z twierdzen o arytmetyce granic oraz o granicach niewtasciwych ciagéw obliczy¢ podane

granice
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Korzystajac z twierdzen o arytmetyce granic ciagéw obliczy¢ granice:
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Korzystajac z twierdzen o trzech i o dwoch ciagach znaleié¢ podane granice
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Korzystajac z definieji liczby e oraz z twierdzenia o granicy podciagu obliczyé granice:
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Korzystajac z twierdzenia o dwoch ciagach znalezé granice:
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Korzystajaec z twierdzenia o granicach niewlasciwych ciggéw obliczyé granice:
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Zbadaé zbieznosé i obliczy¢ granice (byé moze niewlasciwa) ciagu (an )iz , jesli wy-
raz ogolny zadany jest nastepujaco:
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